



# 这才是土豪金 篮网用镶金篮球训练

“双11”，你都败了些什么？无论你给淘宝贡献了多少，都可以肯定地告诉你：亲，你绝对比不上篮网土豪！这个夏天，这支球队砸钱的劲已经让整个NBA颤抖，而据美国媒体报道，最近篮网有了一个新举措：他们训练中用了镀24K黄金的篮球！24K黄金是什么概念？就是传统意义上的纯黄金！纯黄金呀亲，在训练上乱扔的篮球啊亲！篮网这才是传说中的高端大气上档次，狂拽酷炫吊炸天啊！

## 球员狂赞“金球”

篮网球员最近也在热议他们训练馆的这一最新成果：镀金篮球。“他们和常规的篮球一样，除了在线条上镀上了24K黄金。这增加了一些重量，但是用氮气填充后，就和原来一样了。”篮网设备部经理解释。

那么，这镀金的篮球它到底为训练带来了什么效果呢？“金会闪烁，所以你看篮球的旋转会更加清晰。它会闪。”篮网队后卫、14年NBA球龄的老将杰森·特里如此称赞这一“训练馆新成果”。加内特同

样表示：“它闪得很漂亮，希望他们现在能够让我们在比赛中使用。”

那么，除了闪之外，这篮球还有什么其他的用途呢？加内特的深入回答似乎可以帮助球迷解惑：“这里是一流的，一流的。没有从法贝热彩蛋（俄国著名珠宝首饰作品）中抿一口，你不算喝过佳得乐。我们的送水车骑双轮电动车，我们的制服是用秘鲁鼠鼠毛制作的，所以不会伤皮肤。我们的球队飞机，那是航天飞机，伙计！”

## 成绩与投入不成正比

本赛季，篮网接连引援，算上8000万美元奢侈税以及要付给此前被特赦的奥特洛的400万，篮网老板普罗霍洛夫的投入将高达1.93个亿。因为48岁的俄罗斯首富曾立下豪言：2015年之前，他有两桩最重要的事要做，夺冠和竞选总统。

但是，从目前来看，土豪真心不是用脸就能够吓唬人的——新赛季已经开赛两周，所有球队都打了5-7场比赛，现在说赛季结果还为时尚早。但对于赛季前的

投入与目前的战绩，《篮圈世界》做了一个统计，那就是现在每赢一场球需要付出多少钱，他们将篮网的投入换算成82场，每场比赛的成本是236万，也就是说他们已经战罢的6场比赛就耗费了1415万，但仅仅取得两胜，每赢一场球即需要708万。

加内特、洛佩兹、德隆、约翰逊和皮尔斯组成新赛季篮网的首发阵容，每位都是全明星球员，个人能力肯定是没有话说。但越是巨星

从加内特的话语中，你就可以得到一个结论：管篮球到底有多大用途，主要是它很闪，它很贵，它很炫，这就已经足够了！这样就配得上我们篮网高大上的身份了，伙计！

而当被问到这些措施是否有卖弄在里面，篮网老板普罗霍洛夫说：“美国篮球联盟就像美国女人。你花很多钱，她会给你想要的任何东西。”

多，越是想着配合，篮网的进攻就打得越没有头绪，更多时候还是依靠个人能力寻找机会。而“菜鸟教练”基德对此显得没有太多的办法，甚至有媒体预言基德离下课不远。

只是，寒碜的战绩配上高调又土豪的作风，难怪篮网几乎成了最受NBA其他球队老板讨厌的球队。

## 替补出场拿下31分，还有一个准绝杀 林书豪，疯梦重温

“林疯狂”似乎已是很久远的事，但林书豪找到了一个合适的时机、一个合适的对手让大家重温记忆：昨天，火箭在主场与猛龙大战两个加时，林书豪替补出场17投10中得到个人赛季以来最高的31分，帮助火箭最终以110比104艰难取胜，避免了尴尬的主场三连败，以及连续第二场在下半场大比分领先的情况下被对手翻盘。

“你如果真能找到自己的节奏突破上篮，那对手所能做的（防守）其实非常有限。”林书豪赛后称他在这场比赛中找到了自己的最好节奏，两个赛季前在尼克斯时的“林疯狂”阶段，林书豪的代表作之一就是在与猛龙的比赛中完成了一记压哨三分绝杀对手。昨天面对同一个对手，林书豪同样在比赛末段送给对手致命一击——终场前33秒，林书豪左手运球从中路直接杀入篮下，面对猛龙两名

球员的防守抛投得手，令火箭以108比104扩大比分，基本锁定胜局。

31分也令林书豪成为2009~2010赛季兰德里之后，火箭单场比赛中得分最高的板凳球员。哈登为火箭贡献26分，但19投仅7中，霍华德得到18分24个篮板。火箭在第四节中段还曾拥有82比71的双位数领先优势，却在常规时间结束前40秒被猛龙以87比86反超比分，随后哈登更两罚一中错过第一次以胜利结束比赛的机会。

“我们在防守方面还需要做很多。”麦克海尔承认球队目前存在问题，对于引入霍华德志在冲击总冠军的火箭，5胜3负的开局，场均失分排名联盟第23位都算不上是总冠军争夺者的迹象。

昨晨，NBA官方宣布，火箭队当家后卫詹姆斯·哈登因为第二次假摔被处以5000美元的罚款，“大胡子”从而成为本赛季因假摔被罚款第一人。南都供稿



林书豪

## 延伸阅读 篮网老板多的是黄金

训练球镶点黄金，对篮网老板普罗霍洛夫来说真心就不是事！这位身高2.03米的运动好手，是俄罗斯公民纲领党领袖，还是俄罗斯最大的黄金供应商。据今年上半年的福布斯财富榜，普罗霍洛夫以130.2亿美元的资产排名全球第69位。而据今年7月的俄罗斯资产网，他的资产已经达到180亿美元。

另外，篮网并不是普罗霍洛夫在纽约的唯一烧金活动，2010年他在纽约创造了杂志《势利眼》，一口气就投了1.5亿美元的启动资金，雇了120名职员，目的是“要在纽约打造一支完全属于自己的俄罗斯航母，并用这种文化、智力上的精

英氛围引导那些踏步美利坚的俄罗斯新贵。”

普罗霍洛夫曾放言，“征服纽约就能征服世界”，而征服纽约之后，他的下一步是竞选总统。2011年6月25日，他当选右翼事业党领袖，成为俄罗斯近10年来第一名步入政坛的亿万富翁。2011年12月13日，普罗霍洛夫宣布参加大选，与普京竞争俄罗斯总统。最终，在去年的大选中，他以独立候选人身份参选，获得7.98%的选票，排名所有候选人第三位。现在，他有了更为具体的目标：2014年参加莫斯科市杜马选举，并力争成为杜马主席，2016年参加俄罗斯国家杜马选举，2018年参加总统大选。据《东莞时报》

**GREE 格力**  
掌握核心科技

1赫兹 好变频

## 核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

国家科技  
进步奖

格力1赫兹·好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com